

Styremøte 03. mars, Gunders Kafé

Tilstede:

Eriksen, Dahl, Nygaard, Landås, Aurebekk, Ariansen, Rødland, Moi, Gjengedal.

Saksliste:

1: Konstituering

Styret ble satt og konstituert slik:

Leder: Ole Sigfred Eriksen

Nestleder: Jan Ole Dahl

Sekretær: Kjetil Nygaard

Kasserer: Gunnstein Aurebekk

Styremedlem: Cato Landås

1.Vara: Arne Kåre Ariansen

2.Vara: Kai Arne Rødland

2: Utstillingen 2016

Pål Moi redegjorde for utstillingen 2016, som blir på Hamresanden. Ting er under kontroll.

3: DM 2016

Vi prøver å skaffe komité til DM under medlemsmøtet 04. april.

Jaktprøvekomitéen v/Rune undersøker priser på Heddan og Refsnes.

4: Eventuelt

- Ringtrening?

Kjetil sjekker med Thor Audun som instruktør og Rune Sliper om plass.

Sjekker også med Janne som instruktør og Asbjørn Konsmo om plass.

- Diplomer. Skal vi bestille 200 stk, skrive ut på møtet til de som ønsker.

Enstemmig vedtatt. Kjetil bestiller diplomer fra PrintProfil.

- Honorar webmaster?

Kåre kan kjøpe en PC for cirka 5000 kr. Styret vurderer å fremme forslag på neste årsmøte om å gi webmaster et honorar for jobben han gjør.

- Styret må lage ei materialliste over utstyret de har tilhørende SHK. Det blir gjort på neste styremøte.

- 235 medlemmer. 34 ikke betalt.

Kjetil sender Jan Ole oversikten over de som ikke har betalt.

- Jeger- og fisk har mistet utstillinger for gruppe 6. Styret i SHK ser det som en fordel at våre medlemmer kan komme på utstillinger senere på året, hos NJFF. Jan Ole sender via Kjetil formulerer et brev som sendes NHKFs formann, sekretær og NJFF Vest-Agders sekretær.

- Medlemsmøte?

Mandag 4. april kl. 19.00 på Gunders Kafé i Søgne. Kjetil har booket lokale. Styret møter kl 18.

- Representerer til RS?

Jan Ole, Janne og Kai Arne reiser på RS. Cato står som reserve. Ingen har allergi. Jan Ole ber Janne fikse flybilletter.